

勇于自我革命，战胜风险挑战

——三论学习贯彻习近平总书记在省部级专题研讨班上重要讲话

■人民日报评论员

勇于自我革命，是我们党最鲜明的品格，是党之所以能不断战胜风险挑战、从胜利不断走向新胜利的重要原因。

在省部级主要领导干部坚持底线思维着力防范化解重大风险专题研讨班开班式上，习近平总书记着眼党的事业发展长远发展，深刻审视党自身面临的风险考验，明确提出以自我革命精神推进全面从严治党党的要求。习近平总书记饱含忧患意识的重要讲话，对于我们防范化解党的建设领域重大风险，取得全面从严治党更大战略性成果，具有重大意义。

穿过岁月的风烟，党的苦难辉煌史告诉我们，中国共产党之所以能够团结带领人民实现从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃，就在于她勇于直面各种风险挑战，勇于直面自身存在的问题，不断以自我

革命精神锻造和锤炼自己。党的十八大以来，以习近平同志为核心的党中央以自我革命精神推进全面从严治党，清除了党内存在的严重隐患，党内政治生态展现新气象，反腐败斗争取得压倒性胜利，全面从严治党取得重大成果，党在新时代新征程中焕发出更加强大的生机活力，为实现党和国家事业发展提供了坚强保障。

全面从严治党的成效是显著的，但这并不意味着我们就可以高枕无忧了。现在，世情国情党情深刻变化，我们党面临的挑战和风险更加复杂。正如习近平总书记所强调的：党面临的长期执政考验、改革开放考验、市场经济考验、外部环境考验具有长期性和复杂性，党面临的精神懈怠危险、能力不足危险、脱离群众危险、消极腐败危险具有尖锐性和严峻性，这是根据实际情况作

出的大判断。我们面临的任务越繁重，风险考验越大，越要发扬自我革命精神，坚持不懈同自身存在的顽瘴痼疾作斗争，保证党永葆生机活力。

全面从严治党永远在路上。越是形势复杂、挑战严峻，越要发挥党中央集中统一领导的定海神针作用。全党要增强“四个意识”、坚定“四个自信”，做到“两个维护”，自觉在思想政治上行动上同党中央保持高度一致，自觉维护党的团结统一，严守党的政治纪律和政治规矩，始终保持同人民的血肉联系。中华民族正处在伟大复兴的关键时期，我们的改革发展正处在克难攻坚、闯关夺隘的重要阶段，迫切需要锐意进取、奋发有为、关键时顶得住的干部。反腐败斗争形势依然严峻复杂，零容忍的决心丝毫不能动摇，打击腐败的力度丝毫不能削减，必须以永远在路上的坚韧和执着，坚决打好反腐败斗争攻坚战、持久战。

认真贯彻新时代党的建设总要求，推动全面从严治党向纵深发展，我们党就一定能经得起各种风浪考验，战胜各种风险挑战，始终成为中国人民和中华民族的主心骨。

我们党怎样才能长期执政？74年前的“延安窑洞对话”和70年前的“西柏坡赶考”，都给出了“得民心者得天下，失民心者失天下”的答案。全党同志务必牢记，一个政党，一个政权，其前途命运取决于人心向背。人民群众反对什么、痛恨什么，我们就要坚决防范和纠正什么。坚持以自我革命精神推进全面从严治党，不断自我净化、自我完善、自我革新、自我提高，确保党始终同人民想在一起、干在一起，我们就一定能战胜前进道路上的一切艰难险阻，在新时代创造新的更大奇迹，实现亿万人民的伟大梦想。

(新华社北京1月23日电)

“四个放宽”“三个加强”

退役军人事务部为退役军人安置出“实招”

新华社北京1月23日电 记者23日从国新办新闻发布会获悉，为推动退役军人安置工作，退役军人事务部出台了一系列政策和措施。

“这些政策和措施，概括起来主要是‘四个放宽’‘三个加强’。”退役军人事务部移交安置司司长包丰宇说。

包丰宇介绍，“四个放宽”，一是放宽安置地的去向条件。二是对师级职务或高级专业技术职务的干部，转业年龄由50周岁放宽到53周岁。三是选择自主择业安置的，职级要求由营级以上、师级以下，放宽到师级以下所有干部；军龄由20年放宽到18年。四是在艰

苦边远地区和特殊岗位服役满10年的军转干部，不符合到大城市安置条件的，可以到原籍、入伍地或配偶常住户口所在地的地级城市安置。

“三个加强”，一是加强接收军转干部的编制保障。二是加强军转干部的教育培训，探索开展组织专业不对口的军转干部进高校进行为期一年的带薪脱产培训。三是加强退役士兵待安排工作期间的待遇保障，制定政策填补退役士兵待安排工作期间的保险空白问题。

另据参加此次新闻发布会的退役军人事务部办公厅主任王志明介绍，退役军人保障法、关于加强新时代退役军人工作的意见等文件已经形成初稿，正在抓紧完善。

高校公布毕业生就业“成绩单”

大学生就业瞄准国家战略

近日，清华大学、北京大学、中国农业大学等在京高校陆续公布了2018年度毕业生就业质量报告。记者发现，不少大学生在就业时对标“一带一路”、京津冀协同发展、“长江经济带”等国家重点建设领域，选择到相关地区和行业建功立业。

去年北京大学校本部毕业生合计7548人，有超过9成的毕业生到国家重点地区和重点领域就业。其中1211名毕业生赴京津冀地区就业，1079名毕业生赴“一带一路”所涉及省份就业，621名毕业生赴“长江经济带”所涉及省份就业。去年北京交通大学共有毕业生6347人，其中有402人赴京津冀地区就业，350人赴“一带一路”涉及省份就业，237人赴“长江经济带”涉及省份就业。对外经济贸易大学2018届毕业生总计4257

(据新华网)

山乡集市年味浓

1月23日，一名顾客在镇巴县城的农贸市场购买新年饰品。随着春节的临近，陕西省镇巴县城乡市场处处年味十足。

■新华社发

金星和木星同现苍穹

北美网民晒“同框”照

新华社洛杉矶1月22日电 22日黎明，天宇上演“金星合木星”的奇特天象。北美大部分地区肉眼可见两颗明亮星体同现苍穹，许多网民在社交媒体上晒出自拍的双星“同框”照。

“金星合木星”是金星和木星的亦经度相同时的一种天象，此时人们可以看到这两颗行星距离十分接近。

美国西部时间清晨5时许，金星和木星从东南方向地平线升起，在低空中闪烁青白色的光芒。金星在木星

以北2.4度处，位置更高，亮度比木星更亮。金星明亮，木星柔美，双星争辉，异常浪漫。

美国航天局此前表示，如果大气透明度足够好，这次“金星合木星”在城市里也能肉眼观看。

1月以来，金星和木星之间的距离逐渐缩小。木星一直缓慢上升并接近金星，22日达到最近距离。不过，尽管看上去很近，但两颗星体实际距离超过6.4亿公里。

金星和木星分别是夜空中的第一和第二亮星。金星是距离地球最近的行星，离地球的距离为0.42亿公里到2.5亿公里之间。木星是太阳系八大行星中体积最大、自转最快的行星，距地球约6.3亿公里到9.3亿公里之间。

“金星合木星”的天象2019年11月24日夜晚还将再次出现。

过大陆300多个城市，因出版、演讲、援建希望小学等活动和大陆艺术界人士有着广泛接触。他曾在接受新华社专访时透露，他初中时就每天坚持写作1000字，高中增加到2000字，从大学开始，不管多忙每天坚持写3000字。这一写作习惯让他成为台湾最高产的作家之一。

“我一年中有半年在大陆，走很多事情，碰到很多大陆的作家，每次去都有新的感动，这种感动是，我和这些作家是没有什么分别的。作为中华文化传统的作家，我们共同的理想就是去创作包容力更强的文化。”林清玄长期频繁往返两岸，到台湾众多文学奖项。

林清玄曾对新华社记者说。

不动产权证书注销作废公告

为协助执行衡阳县人民法院(2018)0421执297号之二执行通知书，在权利人刘燮未能及时提供湘(2017)衡阳县不动产权第0000808号不动产权证书的情况下，根据《不动产登记暂行条例实施细则》第二十三条的规定，现公告作废。

序号	不动产权证书号	权利人	不动产权利类型	不动产单元号	备注
1	湘(2017)衡阳县不动产权第0000808号	刘燮	房屋	衡阳县西渡镇英陂村,房合济村金欣花苑A4栋1单元17A02室	房权证

衡阳县不动产登记中心
2019年1月23日

临时检修停电预告

2019年1月25日预计时间08:00—18:00 110kV高兴变10kV高桥A线#032杆T接断路器后段线路(御笔华章房产一带)停电检修(停电原因:业扩接入)。

以上停电线路遇下雨顺延一天。

特此公告。

详细停电信息您可通过“国网湖南电力”微信公众号、掌上衡阳等进行查询。投诉举报电话：8228222。

国网衡阳供电公司
2019年1月24日

不动产权证书遗失补发声明

权利人:唐琼
身份证号码:430411198302013526
因保管不善将不动产权证[坐落在:衡南县车江镇S214线汇源建材B区(78-91号)B19区栋资东林等]112室,不动产权证号:南国用(2015)第0810012号,南房权证字第1808047号]遗失,根据《不动产登记暂行条例实施细则》第二十二条的规定,权利人声明原不动产权证书(国土使用权证,房屋产权证)作废,并申请补办。特此声明。

声明人:唐琼
2019年1月22日

减资公告

经本公司股东会(出资人)决定:本公司注册资本从人民币500万元减至人民币100万元。请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保,逾期不提出的视其为没有提出要求。

衡阳市墨石网络科技有限公司
2019年1月23日

房产预测绘成果公告

各位业主、相关利害关系人:

湖南天嘉置业发展有限公司开发建设的坐落在衡阳市雁峰区黄白路55号天嘉·翰廷项目12#楼，衡阳市世安房地产开发有限公司开发建设的坐落在衡阳市石鼓区华源支路19号衡阳奥园项目四期5#楼，房屋面积已预测完毕。根据《城市房地产管理法》、《房产测绘管理办法》等相关规定：预测绘成果中的房产预测绘面积是申请房屋预售、购房合同签约、购房合同备案、在建工程抵押和房产预抵押等房屋交易和产权管理业务的主要依据。现上述楼栋的房屋位置、预测绘建筑面积等信息已在网公示，公示时间：2019年1月24日至2019年1月28日，请各位业主及相关利害关系人登录http://www.hyfc365.com(衡阳房产交易服务网)或“衡阳住建”微信公众号，进入“公示公告→测绘公示”查询。如对网上公示的房产预测绘面积和信息有异议，请于公示期内向衡阳市住房和城乡建设局递交书面意见。

咨询电话：0734-8275619

衡阳市住房和城乡建设局
2019年1月23日

下列证件 声明作废

- 衡阳市第十五中学在衡阳市非税收入征收管理局领取的湘财通字(2018)No1486626号至湘财通字(2018)No1486650号湖南省行政事业单位往来结算收据25份
- 衡阳市工商局高新分局发给衡阳市高新技术产业开发区光大绒品汇商行430404600017953号营业执照副本
- 衡阳市工商局珠晖分局发给衡阳市珠晖区天晨广告设计制作中心430405600113375号营业执照正、副本
- 衡阳市石鼓区妇幼保健院发给张杰的P430063546号出生医学证明
- 衡阳市石鼓区青山街道西湖二村社区春秋残疾人康复培训托养中心在衡阳市石鼓区非税收入征收中心领取的湘财通字[2010]04566101号至湘财通字[2010]04566125号往来收据25份
- 衡阳市工商局高新区御品涂料经营部的430404600040672号营业执照正本
- 湖南衡南农村商业银行股份有限公司发给刘兰英的120000038603号股金证
- 衡阳师范学院普通话培训测试站发给鲁晴的4316018007921号普通话水平测试等级证书
- 衡阳师范学院普通话培训测试站发给杨艳香的4316018007878号普通话水平测试等级证书
- 湖南省衡南县中等卫生职业技术学校发给罗飞的89102048号毕业证书
- 湖南省衡南县中等卫生职业技术学校发给陈海华的2002221104号毕业证书
- 湖南省衡南县中等卫生职业技术学校发给颜小平的99224676号毕业证书

清算公告

衡阳县集兴淡水鱼养殖专业合作社于2019年1月23日决定解散，并于同时成立了合作社清算组。为保护本社债权人的合法权益，请公司债权人于本社公告发布之日起45日内向本社清算组申报债权。

联系人:曾凡顺
联系电话:13786456789

神舟科技破产清算案选聘评估机构公告

湖南德立联合会计师事务所(普通合伙)为湖南神舟科技股份有限公司(简称“神舟科技”)管理人向全省公开选聘评估机构，对神舟科技资产进行评估并出具评估报告，欢迎符合条件的评估机构参加竞聘。

要求竞聘机构具备国家行业主管部门颁发的有效执业许可证且具有破产、重整业务经验为佳并与神舟科技不存在利益关系。

有意参与竞聘的机构请于2019年1月29日前向管理人提交书面评估的工作方案和报价等竞聘材料，由管理人择优聘任一家评估机构。

联系人:刘丹(13307347995)
地址:衡阳市高新区解放大道12号中央名城406室
湖南神舟科技股份有限公司管理人
2019年1月22日